
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Naperőművi portfóliója megduplázására készül az ALTEO 
 
2023. július 6. – Az igazgatóság jóváhagyását követően saját beruházásban és 
kivitelezésben épít Nógrád megyében új naperőművet az ALTEO. A 17 millió eurót 
meghaladó, évente több mint 10 ezer háztartás villamosenergia-igényét fedezni képes 
fejlesztéssel a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémiumkategóriájában jegyzett vállalat saját 
naperőművi portfóliója a kétszeresére nő.  
 
A tervek szerint – a várhatóan szeptemberben induló kivitelezés lezárását követően – 2024. 
második félévétől kezdhet el termelni a Nógrád megyei Tereske község határában az 
ALTEO 20 MWe névleges teljesítményű naperőműve. Az ALTEO még 2022-ben vásárolta 
meg az Edelyn Solar Kft. naperőmű fejlesztésére irányuló projektjét. A társaság idén 
májusban már arról tájékoztatta a befektetőket, hogy sikerült elérni a fejlesztésre kész 
(ready-to-build) állapotot, most pedig az ALTEO igazgatósága jóváhagyta a kivitelezésre 
vonatkozó terveket. A saját erőből történő beruházás során megvalósuló fejlesztés évente 
31 GWh villamos energia előállítására lesz képes, ami több mint 10 ezer háztartás éves 
villamosenergia-fogyasztásával egyenértékű.  
 
„A projekt fenntarthatósági szempontból is kiemelt jelentőségű, hiszen a fosszilis 
energiahordozókkal szemben teljes mértékben a napsugárzásból nyerjük az energiát, így – 
más erőművekkel szemben – nincs károsanyagkibocsátás, és ivóvízre sincs szükség az 
erőmű 25-30 évesre tervezett teljes élettartama alatt” – fogalmazott ifj. Chikán Attila, az 
ALTEO vezérigazgatója. Szintén a fenntarthatóságot szolgálja az erőmű reverzibilis 
kialakítása: a hasznos élettartam lejártát követően a teljes infrastruktúra eltávolítható, és az 
addig elfoglalt terület akár újra bevonható a földművelésbe. 
 
A beruházás természetesen integrálódik az ALTEO májusban elindított megújuló 
szabályozási központjába. „Terveink szerint az új tereskei naperőmű is az ALTEO Megújuló 
Szabályozási Központba integrálódik, ami lehetővé teszi, hogy a több kisebb önálló termelő 
egységet összevonva egy nagy erőműként jelenjen meg a villamosenergia- és a 
rendszerszintű szolgáltatások piacán. Ezáltal optimalizálja a termelést más időjárásfüggő 
energiatermelőkkel együtt” – tette hozzá a vezérigazgató. 
. 
 

*** 
 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.  
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon,  



 
 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében, az így bevont források aggregált értéke 
megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben 
meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az  ALTEO egy 
dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen 
keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
 
 
 
Sajtókapcsolat: 
Next9 Communications 
Híves Beáta 
beata.hives@next9.hu 


